
笹
神
支
部
申
告
書
作
成
会

い
よ
い
よ
確
定
申
告
書
受
付
が
は
じ
ま
り
ま
し
た
。

笹
神
支
部
は
農
民
連
と
合
同
で

申
告
書
作
成
会
を
左
記
の
日
程
で

開
催
し
ま
す
。
収
支
計
算
や
各
種

控
除
証
明
書
等
を
用
意
し
申
告

書
を
完
成
さ
せ
集
団
申
告
に
参
加
し
ま
し
ょ
う
。



日

時

３
月
２
日
（
日
）

午
前
９
時
か
ら
午
後
３
時
ま
で



場

所

ふ
れ
あ
い
会
館
（
旧
笹
神
村
）

阿
賀
野
民
主
商
工
会

阿
賀
野
市
南
安
野
町
一-

三
八

☎
〇
二
五
〇-

六
二-

七
一
五
八
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不
動
産
所
得
「
小
作
料
収
入
」
に
つ
い
て

阿
賀
野
市
か
ら
コ
シ
ヒ
カ
リ
「
６
０
㎏
あ
た
り
」
現
金
換

算
シ
ー
ト
を
ち
ょ
う
だ
い
し
て
き
ま
し
た
。

※
令
和
７
年
１月
現
在
（
先
週
は
令
和
６
年
１
月
現
在
）



一
等
米

１
８
，
５
０
０
円
（
６
０
ｋ
ｇ
）



二
等
米

１
８
，
０
０
０
円
（
６
０
ｋ
ｇ
）



三
等
米

１
６
，
５
０
０
円
（
６
０
ｋ
ｇ
）

３・１３阿賀野集会
 ３月１２日（水）

 午後１時３０分

 水原公民館３階大会議室

下
越
病
院
土
曜
健
診
予
約
に
つ
い
て



日

程

６
月
２
１
日
（
土
）



申
込
人
数

２
名
の
み



申
込
締
切

４
月
２
５
日
（
金
）

パ
ソ
コ
ン
の
デ
ー
タ
は
バ
ッ
ク
ア
ッ
プ
を

先
週
、
会
員
さ
ん
か
ら
「
パ
ソ
コ
ン
の
調
子
が
わ
る

く
会
計
ソ
フ
ト
の
デ
ー
タ
が
消
え
て
し
ま
っ
た
か
も

し
れ
な
い
」
と
相
談
が
あ
り
ま
し
た
。

会
計
ソ
フ
ト
や
請
求
書
ソ
フ
ト
も
含
め
、
大
切
な
デ

ー
タ
は
こ
ま
め
に
フ
ラ
ッ
シ
ュ
メ
モ
リ
ー
や
Ｈ
Ｄ
Ｄ
・

Ｓ
Ｓ
Ｄ
等
で
バ
ッ
ク
ア
ッ
プ
を
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

帳
簿
も
紙
媒
体
で
プ
リ
ン
ト
ア
ウ
ト
し
て
お
け
ば

デ
ー
タ
が
消
え
て
も
な
ん
と
か
新
し
い
会
計
ソ
フ
ト

に
入
力
が
で
き
ま
す
が
、
パ
ソ
コ
ン
の
Ｈ
Ｄ
Ｄ
・
Ｓ
Ｓ

Ｄ
が
壊
れ
て
し
ま
え
ば
復
旧
は
厳
し
い
で
す
。

捨
て
な
い
で
「
納
付
書
」

税
務
署
か
ら
送
ら
れ
て
き
た
ハ
ガ
キ
・
封
書
捨
て
な
い
で
く

だ
さ
い
。

消
費
税
申
告
で
現
金
納
税
を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
の
に
、

封
書
「
納
付
書
が
入
っ
て
い
る
」
を
「
ゴ
ミ
箱
に
捨
て
た
か
も

し
れ
な
い
（
会
員
）
」
、
「
・
・
・
な
ん
と
か
ほ
じ
く
り
出
し

て
く
だ
さ
い
（
事
務
局
）
」
と
、
後
日
「
納
付
書
あ
り
ま
し
た

（
会
員
）
」
と
無
事
、
納
付
書
す
る
準
備
が
整
い
ま
し
た
。

不
足
額
給
付
金
「
定
額
減
税
」
に
つ
い
て

先
週
の
７
日
、
集
団
申
告
の
打
ち
合
わ
せ
を
市
税
務
課
と
し

て
き
ま
し
た
。

定
額
減
税
の
「
不
足
額
給
付
金
」
に
つ
い
て

1

所
得
４
８
万
円
を
超
え
（
年
金
・
給
与
で
定
額
減
税

さ
れ
て
い
な
い
）
扶
養
控
除
に
該
当
し
な
い
方

2

白
色
専
従
者
控
除
・
青
色
専
従
者
給
与
（
給
与
１

０
３
万
以
下
）
の
場
合

所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要
な
の
か
と
確
認
を
し
て
み
ま

し
た
。

市
税
務
課
の
担
当
者
の
方
は
、
①
の
場
合
は
、
申
告
を
し
な

く
て
も
一
人
ひ
と
り
チ
ェ
ッ
ク
し
不
足
額
給
付
金
に
該
当
す

れ
ば
給
付
す
る
と
回
答
し
ま
し
た
。
②
の
場
合
も
事
業
主
の
確

定
申
告
書
の
第
一
表
・
第
二
表
に
専
従
者
の
記
載
が
さ
れ
て
い

れ
ば
大
丈
夫
と
の
回
答
で
し
た
。

①
に
つ
い
て
は
、
確
定
申
告
を
し
た
ほ
う
が
、
不
足
額
給
付

金
が
繰
り
上
げ
に
な
る
可
能
性
も
あ
り
ま
す
。


